

Протокол

№

гр. София, 19.10.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11294** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

2

На именното повикване в 14:40 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „МАРТИ-76“ ЕООД, редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА (ОДОП) ПРИ ЦУ НА НАП, редовно уведомен, се представлява от юриконсулт Н., с пълномощно по делото.

Явява се вещото лице Г. А. А..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

СЪЩОТО е на етап съдебно дирене за изготвяне и изслушване на съдебно-счетоводна експертиза.

ДОКЛАДВА заключение на ССЧЕ депозирано в срок на 10.10.2022 г.

ПРИЕМА всички доказателства, представени във връзка с изготвяне на експертизата.

СТРАНИТЕ (поотделно): Запознат съм със заключението. Да се изслуша.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на ССЧЕ.

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:

Г. А. А. – 65 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със страните.

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

Вещото лице А.: Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме въпроси към вещото лице. Да се приеме експертизата.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на изготвената ССчЕ от 10.10.2022 г.

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице съгласно представена справка-декларация в размер на 875 (осемстотин седемдесет и пет) лева.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева по внесения от жалбоподателя депозит. ИЗДАДЕ се РКО за сумата.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да внесе допълнителен депозит в размер на 425 (четиристотин двадесет и пет) лева до окончателно определения размер за възнаграждение на вещото лице. След представяне на доказателства за внесен депозит на вещото лице да се издаде РКО за сумата.

СТРАНИТЕ (поотделно) :Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Т.: Моля да уважите жалбата по подробно изложените съображения в същата и с оглед приетата по делото ССчЕ. Моля да ми присъдите разноските, направени от доверителя, за което представям списък и разписки, доказващи платено адвокатско възнаграждение в размер на 2000 (две хиляди) лева. Моля за срок за бележки

Юрисконсулт Н.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана и потвърдите обжалвания РА по мотиви, изложени в решението на директора на ДОДОП. В приетата ССчЕ вещото лице е написало, че след извършена проверка е констатирало, че нито един от сочените доставчици не притежава трудов капацитет, тоест няма нито един работник на трудов договор, които да извършат декларираните доставки. Подробни съображения за всеки доставчик сме изложили в решението. С оглед изхода, претендирам юрисконсултско възнаграждение по Наредбата за минимални адвокатски възнаграждение в размер на 3547 (три хиляди петстотин четиридесет и седем) лева.

Съдът предоставя на жалбоподателя 3-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: